令和３年度　高体連函館支部柔道大会に関する注意事項（感染症対策）
高体連函館支部柔道専門部

　参加校は以下のことを確認し、感染拡大防止に最大限務め、安全で安心な大会が開催できるようにご協力ください。また大会開催にあたり、マスク着用と手洗い、手指消毒を徹底してください。


１．会場への入場・受付・計量・練習について
（１）外からの入場時、密にならないように間隔をとり入場してください。当日はバドミントンも同アリーナで行われます。受付は武道館向かい側「会議室Ａ」となります。
（２）会議室Ａにて検温表提出（今回は個人ごとの提出、またその場での検温あり。同時に手指消毒をお願いします。その後、武道館へ移動（外靴は道場前靴箱へ）。
（３）武道館入場後、会場設営を行います。密にならないように倉庫に入る人数、作業手順を指示するので、指示に従って行動してください。
（４）会場設営後、畳の清拭を行います。ご協力ください。
（５）トイレへの移動の際には必ず靴を履き、素足では歩かないようにしてください。また道場への入場の際には、その都度手指消毒をしてください（会場内にも消毒液を用意しておきます）。
（６）女子の更衣に関しても同様に靴を履いて移動してください。また再入場の際には手指消毒を徹底してください。
（７）着替えの際、密にならないように着替え、狭い間隔にたまることのないようにしてください（貴重品は各自管理。この間もマスク着用）。
　（８）練習の際もマスクを着用し、大声を出さずに行ってください。また間隔をとって行うようにしてください。練習は試合会場、および敷いてある畳の部分も可能です。
（９）計量は男女とも「柔道衣ズボン・Ｔシャツ（ｱﾝﾀﾞｰｼｬﾂ）」で行います。
　（10）計量後食事を摂る際は短時間で簡単に済ませ、黙食を敢行してください。食事が終わったらすぐにマスク着用してください。食事を摂る場所は観覧席となります。
　（11）ごみ・ペットボトル等は必ず持ち帰ってください。






２．試合に関する選手・監督について
　（１）開会式・閉会式もマスク着用です。
　（２）マスクを着用していても相手との間隔をとってください。
　（３）選手はマスクを入れる袋（ジップロック等）を準備してください。
　（４）選手は試合直前までマスクを着用し、試合後は呼吸が整ったらマスクを着用してください。
　（５）マスクは自分の試合が始まる直前に袋に入れ、荷物置き用の机へ置いてください。その際、袋（ジップロック等）やバッグに入れてください。
　（６）選手は試合直前、終了後に必ず机上に準備してある消毒液にて手指消毒を行うこと。また同様に畳の横にある消毒マットにて足裏消毒も行うこと。
　（７）生徒は試合中の指示・応援は大会申し合わせ事項で禁止です。応援は拍手で行ってください。
　（８）監督は大声での指示は大会申し合わせ事項で禁止。また試合中の指示も禁止。
　（９）団体戦終了後、個人戦の場合は数試合ごとに畳の消毒を行います。ご協力ください。


３．大会終了後について
　（１）ミーティング等は短時間で密にならないように行ってください。また換気の良い場所で行ってください。
　（２）閉会式終了後、参加選手全員で消毒液を用いて使用した畳の清拭を行います。その後、畳の片づけを行います。ご協力ください。
　（３）大会後2週間は体調の変化に気を配り、別紙「大会後健康記録表」に記載するようにしてください。
　（４）大会後は大会前以上に気を付けて感染防止対策に努めてください。すぐに全道大会が始まります。学校生活も含めて手洗い・手指消毒・うがいの徹底を。
　（５）発熱や症状があらわれた場合は医療機関に相談してください。新型コロナウィルスの感染者となった場合は速やかに事務局（函館大谷　清水）まで連絡するようお願いします。

